
SCHEMATIC
YEAR

LINE

MODEL

MUFFLER

ELENCO PARTI / PARTS LIST

CODICE / CODEDESCRIZIONE / DESCRIPTIONQTÀ / QTY#

50.DK.052.0DB killer racing / Racing DB killer11

50.DK.051.0DB killer / DB killer12

50.73.440.1Rondella M4 / Washer M433

50.73.438.1Vite M4 x 12 / Screw M4 x 1234

GHIBLISilenziatore / Muffler15

50.73.464.1Vite M6 x 25 / Screw M6 x 2516

50.73.422.1Vite M6 x 20 / Screw M6 x 2037

9773H038S2Tubo di raccordo / Link pipe18

50.FA.006.1Fascetta Ø 44/47 mm / Pipe clamp Ø 44/47 mm19

50.71.080.1Molla lunga / Long spring110

50.73.210.1Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring111

HONDA HORNET 600

SPORT GHIBLI

2007-->

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE TUBO / PIPE SILENZIATORE / MUFFLER 

H.038.LGXl INOX / ST. STEELl INOX / ST. STEELl

1

2

3 (x3)4 (x3)

5

11

10

8

9

7

6

7

7 PARTI ORIGINALI
ORIGINAL PARTS

LATO SINISTRO / LEFT SIDE

HONDA CBR 600 F 2011-->


